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Nook sur la banquise 3

Compréhension 1

1) Coche la ou les bonnes réponses.

Qui sont les personnages ?

□ Nook, un enfant inuit

□ le père Nook

□ un ours

□ un phoque

Où se déroule l’histoire ?

□ au bord de la mer

□ sur la banquise

□ dans un igloo

Quelle phrase raconte le mieux l’histoire?

□ Une tempête se lève. Nook appelle l’ourse à l’aide. Pendant ce 

temps, son père part à sa recherche. 

□ Une tempête se lève et balaye tout sur son passage. Plus de 

Nook, plus d’ourse, plus d’igloo, plus rien...

□ Une tempête se lève. Nook appelle l’ourse à l’aide mais c’est son 

père qui arrive. Ils se font manger par l’ourse. 



2) Complète le texte avec les mots : 

 l’ourse – fourrure - tempête – pêche

Une .......................... se lève et Nook est toujours perdu. Son 

père avait peut-être raison, il n’aurait pas du quitter l’igloo. 

Il appelle ...................... . Soudain, elle arrive. Nook se blottit 

dans sa ........................ parce qu’il est épuisé. Quand il se 

réveille, l’ourse le pousse avec son museau. Nook comprend qu’il 

doit la suivre . Quand son père rentre de la ................, il se met à 

sa recherche. Il prend son traîneau et part sur la banquise avec ses 

meilleurs chiens.

3) Dessine Nook qui appelle l’ourse.


